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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  9 DEMİRYAPAN KOŞU MESAFESİ KADAR KOŞMASINDAN DOLAYI

 7  8 DIVINE SPEED SAHANIN SULU OLMASI SEBEBİYLE GENEL HÜKÜMLERİN 

15/E FIKRASINA İSTİNADEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  5 BORDO MAVİ FERİT YARDIMCI RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET SALİH ÇELİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  5 CLASS RAPORLU OLMASIMEHMET POLAT ABDULGAFAR TOPRAK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Komiserler Kurulu Başkanı
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1. koşuda, 5 numaralı KEEP ON RISING isimli atın binicisi Harun ÇANAKÇI, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiş, ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

2 numaralı CHAIN BREAKER isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, start çıkışı sonrasında yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaralı NEW MOON isimli atın binicisi Gökhan KOCAKAYA, start çıkışı sonrasında yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 2 numaralı OĞLUM AHMET isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ, start çıkışı sonrasında yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numaralı BÜYÜK KENAN isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

7 numaralı UÇAN ES ES isimli atın binicisi Serkan YILDIZ,  start çıkışı sonrası ve son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

9 numaralı DEMİRYAPAN isimli at,  start box içerisinde kapaklara vurarak, kapakların açılması sebebiyle start mahallinden kaçması 

ve koşu mesafesi kadar koşması sebebiyle yarıştan çıkartılmıştır.

4 numaralı ÇİFTETELLİ isimli at, koşu  sonrası Saha Veteriner Hekimleri tarafından muayene edilmiş olup,  topallık tespit edilmesi 

sebebiyle at hastanesine sevk edilmiştir.

9 numaralı DEMİRYAPAN isimli atın binicisi Berat KELEŞOĞLU, yarış yerlerinde start hakemlerine sinkaflı kelimelere kullanarak 

yarış yerlerinin düzen ve disiplinini bozmasından dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

126/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini 

beklemeden Kurulumuza vermiş, ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 02.02.2022 tarihinden itibaren başlatılmasını 

talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 126/1 

maddesi gereği ( 02.02.2022 gününden başlamak üzere) 15 ( on beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 834 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3.Koşu, SATIŞ KOŞUSU ( SATIŞ - 1 ), satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.
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7. koşuda, 11 numaralı JAWINGER isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son 100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiş, ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.
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